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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ ΜΕΛΩΝ 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ 

 

Θέμα: Η φωνή και η εκπροσώπησή μας στο ΤΥΠΑΤΕ. 

 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Με αφορμή την πρόσφατη ενημέρωση για την απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου μας σχετικά με τη μη συμμετοχή στις εκλογές του 

ΤΥΠΑΤΕ, αισθανόμαστε την ανάγκη να μοιραστούμε μια κοινή και βαθιά αγωνία 

για την επόμενη μέρα. 

 

Ωστόσο, οι δικαστικές αποφάσεις που αναγνώρισαν πολλές διαδικασίες του 

ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ, η ιστορία και η πορεία του Συλλόγου σχετικά με προηγούμενη 

ενεργή και καθοριστική συμμετοχή του σε Γενικές Συνελεύσεις και σε εκλογικές 

διαδικασίες, δημιουργούν την αντικειμενική ανάγκη αντιμετώπισης της νέας 

πραγματικότητας. 

 

Επίσης τα δεδομένα αλλάζουν γρήγορα και μας καλούν σε άμεση δράση και 

διαρκή επαγρύπνηση. Επαναλαμβάνουμε την αρνητική θέση μας στο τρόπο 

διοίκησης του ΤΥΠΑΤΕ και την αφαίμαξη των αποθεματικών του ΕΛΕΜ. Μετά τη 

Γεν. Συνέλευση του ΤΥΠΑΤΕ, προσπαθήσαμε για κάθοδο ενός ενιαίου 

ψηφοδελτίου συνταξιούχων, παρόλα αυτά στο σκηνικό των εκλογών 

εμφανίστηκαν διάφορα, ξεχωριστά ψηφοδέλτια αντί για μια ενιαία έκφραση. 

Αυτή η νέα πραγματικότητα δεν μας επιτρέπει να μείνουμε απαθείς 

παρατηρητές. 

 

Για τους λόγους αυτούς, και παρά τις όποιες διαφωνίες, θεωρούμε ότι η 

συμμετοχή του Συλλόγου αποτελεί πλέον πράξη αυτοάμυνας και 

διασφάλισης των συμφερόντων των μελών μας. 

 

Η παρουσία μας στις επερχόμενες διαδικασίες είναι ζήτημα κοινής λογικής, 

αποσκοπούσα στην διασφάλιση του κοινού συμφέροντος όλων των 

συνταξιούχων, καθώς: 

• Εξασφαλίζουμε άμεση ενημέρωση για όλα τα κρίσιμα ζητήματα που 

μας αφορούν. 

• Διατηρούμε ισχυρή φωνή εκεί ακριβώς όπου λαμβάνονται οι 

αποφάσεις. 

• Προστατεύουμε την περιουσία μας και τα κεκτημένα μας μέσω των 

εκπροσώπων μας. 

 



Οφείλουμε να διασφαλίσουμε ότι ο Σύλλογος θα ενημερώνεται και θα έχει φωνή 

στα Διοικητικά Συμβούλια του ΤΥΠΑΤΕ με εκπροσώπους που δεν θα γίνουν η 

ουρά των 11 τακτικών μελών, ούτε θα είναι θεατές των εξελίξεων. 

Χρειαζόμαστε εκπροσώπους σοβαρούς, έμπειρους και με διάθεση προσφοράς, 

που θα είναι κοντά στο Σύλλογο και θα γίνουν η φωνή και το αυτί του 

Συλλόγου. 

Χρειαζόμαστε εκπροσώπους, που την επόμενη μέρα θα χτίσουν γέφυρες 

ενημέρωσης με τον Σύλλογο Συνταξιούχων και δεν θα τον πολεμούν. 

Χρειαζόμαστε αυτούς που θα εγγυώνται, ότι οι 2+1 έδρες των συνταξιούχων θα 

λειτουργήσουν ως καθαρή φωνή ελέγχου, μακριά από κενές υποσχέσεις, αλλά με 

συνεχόμενη πίεση για την διανομή της περιουσίας στους δικαιούχους. 

Ο Σύλλογός μας έχει καθήκον να αγκαλιάσει αυτή την προσπάθεια, ώστε να 

έχουμε ανθρώπους δικούς μας στα κέντρα των αποφάσεων, αντί να αφήσουμε 

το πεδίο ελεύθερο σε επιλογές που μπορεί να βρεθούν απέναντί μας. 

 

Η ενότητα στα νέα δεδομένα είναι η δύναμη μας. Δεν έχουμε την πολυτέλεια 

να λείπουμε. Η περιουσία μας απαιτεί τη δική μας παρουσία! 

 

Καλούμε όλα τα μέλη σε συσπείρωση για να κρατήσουμε τον Σύλλογο μας 

παρόντα και δυνατό. 

Σας προτείνουμε να στηρίξετε ενεργά το ψηφοδέλτιο « Η ΥΓΕΙΑ ΜΠΡΟΣΤΑ » 

Οι παρακάτω τρεις υποψήφιοι, αξιόλογοι Συναδέλφοι, στηρίζουν απόλυτα τις 

απόψεις, τις αρχές και τα συμφέροντα του Συλλόγου μας και όλων των 

συνταξιούχων. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΤΥΠΑΠ (Μέχρι 2 σταυροί) 

1. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

2. ΤΑΣΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΛΕΜ 

• ΣΑΜΠΑΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 

Πρόγραμμα Ψηφοφορίας: 

• 29/6, 30/6, 1/7 και 2/7: Ηλεκτρονική ψηφοφορία (το σχετικό link θα το 

λάβετε στο email σας). 

• Πέμπτη 2/7: Επιπλέον δυνατότητα για ψηφοφορία με φυσική παρουσία 

και κάλπη, αποκλειστικά στην έδρα του ΤΥΠΑΤΕ. 

Για το Σύλλογο Συνταξιούχων ΑΤΕ 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν.Γραμματέας 

Μαλαμής Γ.  Παπαϊωάννου Α. 


